
###

Tema 1.- 20pts

5 pts tenga entre 30 y 34 millones de espectadores

5 pts tenga cuando menos 23 millones de espectadores

5 pts sobrepase los 40 millones de espectadores

5 pts Tenga al menos 90 millones de espectadores

Tema 2.- 28pts

Tema 3.- 32pts

A continuación se presenta el registro de cantidades de delitos y el número de policías de 8 ciudades del Ecuador

Ciudades Policías
Número de 

delitos
Quevedo 15 17

Cuenca 17 13

Guayaquil 25 5

Quito 27 7

Duran 17 7

Santo Domingo 12 21

Guaranda 11 19

Manabí 22 6

4 pts Realice el diagrama de dispersión

3 pts Determine el coeficiente de correlación

3 pts Interprete el coeficiente de correlación

3 pts

3 pts ¿Cuál es la variable independiente, del modelo?

4 pts Defina el modelo

4 pts Según su modelo, ¿Cuánto es la variación del número de delitos que es explicada por el número de policías?

4 pts Utilizando su  modelo, indique cuántos delitos se tendría registrado en una ciudad a pesar de no contar con policías 

4 pts Determine el número de delitos en determinada ciudad si se contrata 14 policías

Tema 4.-20pts

Dos partes son ensambladas como se muetra en la siguiente figura. :   

 Las especificaciones para el claro entre las dos piezas es de 0,50 más o  menos 0,38 .

¿Qué porcentaje de los ensambles cumplen con la especificación del claro?

El número de expectarodes de American Idol tiene una media de 29 millones, con una desviación estándar de 5 millones. Asuma que esta 

distribución sigue una distribución normal. ¿Cuál es la probabilidad de que el programa de la próxima semana:

En el 2007 la empresa de inversiones de Guayaquil, informó que los ecuatorianos invierten un promedio de $18.600 cada mes en el 

mercado de títulos.¿Esta afirmación está apoyada a un nivel de significancia del 5% si una muestra de 36 meses tiene una media de 

$17.100 y una desviación estandar de $2,400 ?

Existe la posibilidad de estimar el número de delitos a través de la cantidad de policías con que cuenta la ciudad, ¿cuál sería el 

método empleado?

ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL 

TERCERA EVALUACIÓN DE ESTADÍSTICA  

𝐿𝑎 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑟𝑖𝑏𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒 𝑥1  y  𝑥2 𝑒𝑠 𝑛𝑜𝑚𝑎𝑙 𝑐𝑜𝑛 𝑚𝑒𝑑𝑖𝑎1 = 19,9  𝑦 𝜎1 = 0,28 𝑦  𝑐𝑜𝑛 𝑚𝑒𝑑𝑖𝑎2 = 19,45  𝑦 𝜎2 = 0,50 


